



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: KBD - katedra biologických disciplín

Student: Martin Dvořák

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Výskyt jalovce obecného (*Juniperus communis*) v jižní části CHKO Třeboňsko

Vedoucí diplomové práce ing. Zuzana Balounová, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Práce je součástí rozsáhlejšího výzkumu s jasně stanovenými cíli

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla z větší části převzata, neboť práce navazovala na předchozí DP. Na základě svých pozorování v terénu diplomant sledoval navíc charakteristiku "vzdálenost od jiné dřeviny", což přineslo originální výsledky.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: V současné literatuře není téma prakticky zpracováváno, diplomant dobře pracoval jak s dostupnou literaturou, tak s daty, zjištěnými z obhájených DP. Odkazy na zahraniční zdroje bohužel chybí.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení zcela v souladu s metodikou

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor nevyužil zahraniční informační zdroje, avšak vzhledem k tomu, že práce má regionální charakter, nelze to považovat za významnou chybu

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Jak v textu, tak v Přehledu literatury je správně citováno

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracována

Komentář: Jazyk je věcný, text srozumitelný

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autor pracoval velmi samostatně, správně používal odborný jazyk, myšlenky formuloval jasně

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem výborný, je třeba vyzdvihnout zejména velmi kvalitně zpracované mapové výstupy

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Práce splnila všechny vytčené cíle, navíc přinesla nové poznatky z biologie sledovaného druhu a podněty k dalšímu studiu některých aspektů

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány přehledně v jednotlivých bodech. Práce přinesla některé originální závěry

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Práce je kvalitním podkladem pro ochranu přírody

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Co je to „regenerační nika“? Jak byste ji popsal u jalovce obecného? Využití v ochranné praxi?

Otázka 2: Co je to „wood wide web“? Jaký může mít význam pro populaci jalovce obecného?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Doporučuji využít práci (viz Závěry) jako podnětu k zajištění ochrany jedné z nejpočetnějších skupin jalovců na Třeboňsku (115 ks) poblíž obce Domanín, např. formou návrhu vyhlášení přírodní rezervace.

Datum: 14. 12. 2009


Podpis vedoucího diplomové práce: